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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE SPANYOLORSZÁGBAN, MALAGÁBAN,
NERJÁBAN ELÍAS DEL SAGRADO CORFAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA AZ
ISTENI IRGALMASSÁG 112. MARATONJA ELSŐ NAPJÁN

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében.

Nem keresem a tökéletességedet vagy a csodálatosságodat. Szíved igazi őszinteségét keresem,
amely Velem egyesülve tükröződhet az életedben és a tudatodban. Ezt mondtam az
apostoloknak, és ma is ezt mondom nektek, társaim.

Nincs szükségem arra, hogy az életed tökéletes vagy teljes legyen; arra van szükségem, hogy
átadd az életedet a Lábamnál, ahogy a szent asszonyok is átadták magukat a Mester Lábánál,
és semmit sem kerestek a maguk számára, csak az Úrnak akartak a kedvében járni és imádták
Őt.

Ezért ebben a pillanatban ürítsd ki magad ismét előttem, és tartsd szem előtt, hogy Isten
mennyi csodát tett az életedben és testvéreid életében; mennyi Kegyelmet és kincset árasztott
ki szeretett Fiának földi Jelenléte által, sőt, még inkább megsokszorozta Kegyelmét és csodáit
az Enyéim szívében.

Ezért a bolygó e nehéz órájában arra kérlek téged, hogy "Ürítsd ki magad teljesen Előttem még
egyszer, és hagyd, hogy Fényemmel felkenjelek téged; hagyd, hogy Szeretetemmel átöleljelek
téged, hogy semmi se légy a magad számára, de légy minden az Örök Atyában. Ahogyan a Fia
az Atyában van, úgy van az Atya a Fiában."

Ebben az ürességben, amelynek az átélésére hívlak benneteket, arra is meghívlak benneteket,
hogy szabaduljatok meg attól, ami nyomaszt vagy ami gyötör benneteket; mert a ti Uratok, a
Világegyetem Királya ismeri mindazt, ami szellemileg megkötözi a lelkeket; ismeri az összes
láncot, amely rabul ejt benneteket.

És Mesteretek és Uratok győzelme számára semmi sem lehetetlen, mert aki Velem van és Én
vele vagyok, azt biztosíthatom, hogy felszabadul, és az élet minden lépése tanulás, lecke és
megélt bölcsesség lesz, hogy minden pillanatban megtanuljatok növekedni a szeretetben és az
igazságban; mert szükségem van rátok, ebben az időben, a szeretetben és az igazságban.

De ahhoz, hogy a lelkek ebben a szeretetben és ebben az igazságban legyenek, önmaguk
ürességében kell lenniük, ahogyan Mesteretek és Uratok üres volt önmagától a Gecsemáné
kertben, az elítélése idején, a farizeusok elleni perben, úgy a Golgota minden lépcsőfokán, mint
a keresztre feszítéskor, Mesteretek és Uratok üres volt önmagától, hogy Ő legyen az értetek
szenvedő Isten; mert szeretném, ha egyszer s mindenkorra tudnátok, hogy az élő Isten
szenvedett értetek a Kereszten.

A Forrásból és a Világegyetemből jött le, hogy megmentsen és megváltson benneteket. És az
Élő Isten hatalmas Szeretete olyan kicsivé és jelentéktelenné vált, hogy egy jászolban született,
hogy az ellenfelek soha se gondolják azt, hogy Isten ott van.

Így az Atya szeretete Fián keresztül legyőzi a hatalmasokat, megalázza a büszkéket, megfosztja
a pazarlót a gazdagságtól, és legdrágább szellemi kincseit a legszegényebb szívűeknek, a
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legalázatosabbaknak adja. És jelenléte által megnemesíti és felemeli azokat, akik felismerik az
Ő Sziderikus Nevét, Adonai-t.

Tudom, hogy a kereszt sokak számára nehéz, de biztosítalak benneteket e Földközi-tenger
előtt, ahol mélyen imádkozom a legártatlanabbaknak okozott sebekért és gyalázkodásokért,
hogy vannak a tiéteknél rosszabb keresztek is; mert így segíthetek nektek a saját keresztetek
hordozásában, anélkül, hogy észrevennétek.

De szükségem van rátok, ebben a végső és kihívásokkal teli időszakban, hogy segítsetek
nekem a bolygó keresztjét hordozni, mert sokan nem akarják hordozni vagy viselni azt, mert
félnek attól, amit érezhetnek vagy elszenvedhetnek.

De ne felejtsétek el, amit egyszer már mondtam nektek, hogy nem azért jöttem ide, hogy új
megfeszítetteket kérjek, mert az Élő Isten már hagyta, hogy megfeszítsék Őt értetek, hogy
megszabadulhassatok a gonosztól.

Azért jöttem, hogy áldozatokat keressek, akik jelentkeznek Szeretetem hordozásáért. Azért
jöttem, hogy hívjam Irgalmas Szeretetem áldozatait, akik nemcsak az Úr jelenlétét ismerik fel
újra és újra az életükben, hanem felismerik Vérének és Vizének erejét is, végtelen folyamait,
amelyek az Isteni Irgalmasság fenséges és hatalmas Sugaraivá alakultak át; amelyeket újra és
újra fáradhatatlanul felajánlok a világnak a lelkek megszabadítására az összes szellemi
rabságból, valamint e világ sokakat elnyelő poklából való megszabadulásra.

A Golgotai út minden egyes lépésénél kiontott Vérem erejével azért jöttem, hogy
megmutassam nektek az Úr áldozatát és szent önátadását, az Ő legteljesebb csendje által,
amely legyőzte azokat az ellenségeit, akik Isten Terve ellen voltak.

És bár apostolaim elhagytak Engem Életem legbetetőzőbb pillanatában, amikor a legnagyobb
szükségem volt rájuk, a szent asszonyok vigasztaltak és lelkileg támogattak, akik saját
imádságukkal és extázisukkal segítettek az Úrnak belsőleg, még meg is kenték Őt a Szentföld
legdrágább olajaival, előkészítve az Úr temetését, mert jól ismerték Dicsőséges Feltámadásom
napját.

Ezzel a ténnyel, amelyet ma mindannyiótok elé hozok, meghívlak benneteket, hogy
tapasztaljátok meg a Feltámadás Sugarát, mert mindannyiótoknak szüksége lesz rá ebben az
időben, hogy megtanuljátok, hogy minden nap újra kezdjétek az élet tanulságai és leckéi
ellenére, a megrázkódtatások vagy a zavarok ellenére.

Azért jöttem, hogy a Feltámadás Sugarán keresztül tanítsalak benneteket a transzcendencia és
a megújulás erejéről, amelyet saját Mesteretek tapasztalt meg a sírban, a harmadik napon,
amikor feltámadt, és a Világegyetem összes angyala imádta és élő Istenként ismerte el.

Azt akarom, hogy hordozzátok ezt az impulzust a szívetekben és a lényetekben, hogy bátran,
merészen és elszántan tanuljátok meg legyőzni a végidőket; mert még sok mindent kell majd
átélnetek, hogy tanuljatok és növekedjetek, és Én támogatni foglak benneteket abban, hogy
megéljétek az új krisztusi tapasztalatokat.

Amikor úgy érzitek, hogy a feszültség túl forró, vagy a nyomás túl nagynak tűnik, emlékezzetek
arra, hogy a krisztusivá válás nagy lépése előtt álltok, mert ezek fokozatos és érett lépések
azok számára, akik elhatározzák, hogy végigmennek ezen az úton.

Így képzem ki az Új Krisztusokat, nemcsak azért, mert emlékeznek jelenlétemre ebben a
világban és ebben az emberiségben, amely kitörölhetetlen és kiolthatatlan Jelenlét, hanem
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azért is, mert apostolaimat arra bátorítom, hogy minden egyes új összehívásban mellettem
járjanak, túl a következményeken vagy akár a családon.

Egyszer megígértem nekik, hogy aki Nekem ad mindent, annak mindent megadok, és
gondoskodom családja minden tagjáról; mert Nekem minden fontos, még az is, ami a
legkisebbnek és legláthatatlanabbnak tűnik.

Így adom értésetekre, hogy Isten jelen van abban, ami egyszerű és igaz, hogy az Ő Hatalma és
Fensége abban van elrejtve, ami alázatos és szigorú, és hogy az Ő Szeretetét azok mutatják
meg, akik igaz és őszinte szívűek. Így sikerül átölelnie, fenntartania, irányítania és a Szellemi
Cél beteljesedéséhez vezetnie teremtményeit.

Így újul meg az Örök Atya a lelkeken és a szíveken keresztül; és lehetséges, hogy ezt a
látszólag elveszett bolygót újjáteremtsék olyan szívek, amelyek bizalommal átadják magukat az
Úrnak, és beleegyeznek abba, hogy az Ő Nagyobb Szeretetének megfelelően éljenek.

Ezen az új estén, amikor találkozom veletek magasan a malagai hegyekben, amely a Földközi-
tengerre néz, amely a világ legnagyobb fájdalmainak tanúja a háborúk, inváziók és hódítások
miatt, amelyek a bolygónak ezen a helyén zajlottak, a több száz hajóért, amelyek átkeltek ezen
a tengeren és elvetették őket; azért jöttem, hogy szellemi amnesztiát adjak, hogy a
legszegényebbekkel elkövetett hibák megbocsátást nyerjenek azáltal, hogy igent mondjanak
arra, hogy áldozatkészen kövessék az Úr útját mindazokért, akik nem az Én utam szerint élnek,
azokért, akik megtagadják, hogy az Én utamat kövessék, azokért, akik nem az Én Szavam
szerint élnek, azokért, akik nem akarnak felébredni.

Legyen a ti igenetek mindannyiukért, hogy életük továbbra is kegyelemben és áldásban
részesüljön a szellem és a tudat mélységeiben, olyan helyeken, ahol összegyűjtik azt a belső
erőt, amelyre szükségük van ahhoz, hogy megéljék azt, amit meg kell tamulniuk ezen a
bolygón.

Így fogom lassanként összegyűjteni az Úr nyáját a bolygó négy sarkában, amíg el nem érkezik a
világba való visszatérésem nem túl távoli ideje és órája, mert rövid időn belül ez már nem
ígéret lesz, hanem valóra válik.

És egy ilyen éjszakán, mint ez, a Földközi-tenger előtt, ti és a bolygón élő testvéreitek tanúi
lehettek az Úr dicsőséges Visszatérésének; egyesek itt, ezen a fizikai síkon, mások pedig a
belső síkokon; de mindannyian részesei lesznek ennek a nagy, megígért pillanatnak, ahogyan
az angyalok is ennek az egyetemes eseménynek tanúi lesznek.

Tudatosan készítelek fel benneteket erre a napra, és abszolút senkiről sem fogok
megfeledkezni, mert az Örökkévaló Atya mindezt előre megtervezte. Én magam is emlékezem
azokra, akik már nem élnek ezen a fizikai síkon, a szeretteikre és az egész emberiség
szeretteire, akik valamilyen oknál fogva elvesztették az életüket és meghaltak az Ígéret
Földjének megtalálása reményében.

Ma Irgalmas Szívem megvilágítja ezt az éjszakát, ahogyan ennek a Holdnak a fénygyűrűje is
megvilágítja az egész világot, amely hűséges tanúja Isten bennetek lévő Jelenlétének, tanúja a
Kegyelemnek, amely Szavaimon keresztül száll alá azért, hogy az egész emberiség elnyerje a
megváltást.

Imádkozzatok továbbra is ezekben a napokban, hogy megnyugtassátok Szívemet, és tudjátok,
hogy örömmel várlak benneteket Izraelben, a Munkában és az emberiségben lévő összes
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testvéretek és nővéretek nevében; mert biztosítalak benneteket, hogy Izrael egy választópont
lesz a ti életetekben és a bolygó életében, amint Krisztusi Kódjaim ismét megnyilvánulnak az
egész világ számára.

Ez az, ami úgy fog mindannyiótokat megjelölni, mint akik felajánlották magukat Értem. Ez lesz
az, amelyet Örök Atyám fel fog ismerni, amikor visszatérek a világba.

Azért vagyok itt, hogy ez beteljesedjék bennetek és az egész világon élő testvéreitekben, hogy
az alvók felébredjenek, hogy a gyűlölködők igazán szeressenek, hogy a bosszúállók
bűnbocsánatot nyerjenek, hogy a meg nem váltottak elnyerjék a megváltást. Az Úr mindent
megmondott és előre látott.

A bolygó sötét éjszakájának eme órájában legyen hitetek és folytassátok az előre haladást.
Ígéretem beteljesedik szívetek csendjében. Ez az a hely, ahol örökké bennetek akarok élni, ez
az a hely, ahol Istennek szüksége van mindannyiótokra.

Most, ebben a sziderikus és egyetemes éjszakában, ahol a csillagok nem csak Krisztus
szenvedésének, hanem az Ő Mennybemenetelének, a Világegyetembe való menetelének is
tanúi; az összes tudat szemlélje a Szellemi Közösség e pillanatát, amely a kozmoszban él; hogy
mindazok a tudatok, amelyek az égboltozaton, más galaxisokban és más csillagokban élnek,
tanuljanak ebből a pillanatból, amelyet oly sok szeretettel adtam át nektek az Eucharisztia
intézményén keresztül.

Lépjetek be Velem a belső Cenákulumba, és éljétek át tudatosan az Úr áldozatát, hogy a béke
leszálljon erre a világra, hogy megszűnjön az erőszak, hogy a nemzetek felszabaduljanak a
büntetlenség alól, és hogy a legszegényebbek és a legegyszerűbbek ne éljenek többé
egyetlőtlenségben, hanem testvéri egyenlőségben, hogy Isten Országa leszállhasson a Földre.

Ezen a csillagfényes égbolton, ezen a holdfényes éjszakán, amely átölel benneteket, nemcsak
Szellemem, Lelkem és Istenségem áldását hagyom, hanem itt hagyom lappangva ebben a
világegyetemben eredeteteket is; hogy elkötelezzétek magatokat, hogy elvigyétek ezt a
pillanatot a világegyetembe, arra a helyre, ahonnan jöttetek, arra a helyre, ahová egy napon
vissza fogtok térni, hogy végül beleolvadjatok az Anyagtalan Forrásba.

Még egyszer köszönöm, hogy csatlakoztok hozzám ezen az ünnepélyes éjszakán. Lépjetek be
Velem a Szellemi közösségbe, hogy ismét előkészítsétek a belső templomot a Szent Fiúval való
közösségre, Aki megnyitja Izrael kapuit, hogy beléphessetek az Új Jeruzsálembe.

Imádkozzunk ezért az ügyért és ezért a küldetésért is; ez a legkevesebb, amit kérek tőletek.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


